5 T oy 50 em — > < - 90 cm

> & = 50 em -— >

Nr. 11036, Kleiderrechen mit 3 Haken M. 3.70 Nr. 11036 K, Kleiderrechen mit 3 Haken mit Kugeln M. 4.— Nr. 11136, Kleiderrechen mit 3 Biigelhaken M. 420

- 11046, g 5 i By - 4.60 » 11046K, e NN - = o =D s 11146, » » » » 530 i
11056, 4 T S 5 5.50 » 11056K, ri D 5 9 . 6.— » 11156, » w O - » 640

g . < 0 em —m8M—

< — 50 em — >

Nr. 11035, Kleiderrechen mit 3 Haken M. 3.50 Nr. 11035 K, Kleiderrechen mit 3 Haken mit Kugeln M. 3.80 Nr. 11135, Kleiderrechen mit 3 Biigelhaken M, 4-—
, 11045, : Sk » 4.30 s 11045K, o i o 5 » 470 » 11145, . n & o y 90—
» 11055, 5 85 3 - 9.10 » 110553 K, 5 Ain e R i " 5.60 5y $111066, - o b o y 06—
- - 50 em —— > 3
Nr. 11032, Kleiderrechen mit 3 Haken M. 4.— . 11032 K, Kleiderrechen mit 3 Haken mit Kugeln M. 4.30 Nr. 11132, Kleiderrechen mit 3 Biigelhaken M. 490
11042, R p $8 .08 .~ 11042K, g ik , 5.40 . 11142, - o : . 620
11052, 4 e RD g R = o L0522 K. 5 : . 6.50 o152, i e » » 190
& 65 em >

< — — 1MWem ——M—— — >
Nr. 11031, Kleiderrechen mit 3 Haken M. 5.50 N1, 11031 K, Kleiderrechen mit 3 Haken mit Kugeln M. 5.80 . 11131, Kleiderrechen mit 3 Biigelhaken M. gig
11041, i & s . . 6.50 w. THOAI K, s ! ” “ - P 6.90 . 11141, b s o " 950
11051, o v PO T b ¥:50 11051 K, 5 % S e s M1 5HE “ £ ) % il

Nr. 11058 K, Kleiderrechen mit 5 Haken mit Kugeln M. S;O
., 11068K, 6

” b = LL) " ” 11 ()0
., 11078K, 3 R A B Y
| 088K, v & S, o »
S5 = — 95 cm — s >
Nr. 11034, Kleiderrechen mit 3 Haken M. 4.50 Nr. 11038, Kleiderrechen normal mit 5 Haken
, 11044, & o 4 % w B5.75 einschliefflich der seitlichen Stiitzhaken . . M. 8.—
,» 11054, 5 == b sy 0.— fiir jeden Haken mehr . % 5

, 1.25, somit
Nr. 11068, mit 6 Haken . . . . . . . P b
w» DLOTR. T8 laut Zeichnung. . . ,,10.25
o 1688, . <88 T A O e [ )
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